

Manželé Holkovi
Lazinov 80
679 62 Křetín

Obec Lazinov
K rukám starosty obce
Lazinov 121
679 62 Křetín

Vážený pane starosto,

odpovídáme Vám na Váš dopis doručení dne 16.8.2008 týkající se stavby plynovodu přes naši parcelu.

V dopise uvádíte, že v případě odprodeje našeho pozemku se jedná o 3-4m². Dle našeho měření se jedná o 14m² včetně ochranného pásma. Je to tedy z Vaší strany účelová bagatelizace problému zveřejněná na internetu. Nicméně nehodláme s Vámi řešit problém jestli se jedná o 1m² nebo 50m² našeho pozemku.

Dopisem ze dne 26.2.2008 jsme Vás vyzvali jako investora stavby plynovodu k odstranění stavby přes naši parcelu. Dne 31.3. jsme od Vás obdrželi dopis, ve kterém uvádíte, že necháte provést zaměření pozemků a plynovodu a pokud se ukáže, že plynovod skutečně vede přes náš pozemek, tak za námi přijdete s návrhy možného řešení této situace. V dopise jste uvedli, že připadá v úvahu odkoupení dotčené části našeho pozemku nebo zřízení věcného břemene.

Dopisem ze dne 16.4.2008, který jsme Vám doručili jsme se dost jasně vyjádřili, že trváme na odstranění stavby plynovodu přes náš pozemek.

I přes veškeré uvedené skutečnosti začala obec provádět stavbu chodníku, aniž by byl tento problém vyřešen. Tímto jste vědomě a myslíme, že úmyslně znemožnili možnost provést přeložení plynovodu na obecní pozemek.

I když jste toto, pane starosto, dobře věděl a z vytyčení hranic, které si nechala obec provést jasně vyplynulo, že plynovod prochází přes naši parcelu 1/5, dal jste k těmto pracím svolení a s námi přestal jednat.

Proto jsme se dne 8.8.2008 dopisem obrátili na Stavební úřad Letovice o pomoc při řešení našeho problému. Až po provedeném šetření pracovníků stavebního úřadu nám od Vás dne 15.8.2008 přišel dopis s návrhy řešení problému vybudovaného plynovodu přes naši parcelu. Z tohoto jasně vyplývá, že až po zásahu příslušného stavebního úřadu jste byl nucen začít s námi jednat. Pokud bychom se tedy neobrátili na stavební odbor, do dnešního dne by s námi nikdo z Obecního úřadu Lazinov nejednal. Myslíme si, že je to od Vás jako od starosty obce nekorektní a nefér jednání. Co se týče Vašich nabídek neakceptujeme je a trváme na odstranění plynovodu pře naši parcelu 1/5.

Byli bychom rádi pane starosto, kdyby byla naše odpověď na Váš dopis také zveřejněna na internetu.

S pozdravem

Manželé Holkovi

Jana Holková
Miloš Holka